

2009年深化经济体制改革工作意见发布 将研究出台收入分配调节意见

今年研究开征物业税

本报综合消息 国务院25日通过并对外正式公布《关于2009年深化经济体制改革工作的意见》，收入分配将出台新的改革方案，以控制收入分配差距。

《意见》提出，将研究出台关于收入分配调节的指导意见。规范国有企业负责人薪酬管理制度，合理控制收入分配差距。研究制订事业单位绩效工资的意见。推动工资集体协商和工资支付保障制度建设，落实最低

工资制度。

今年研究开征物业税

《意见》提出，今年要全面实施增值税转型改革；统一内外资企业和个人城建税、教育费附加等税收制度；研究推进综合和分类相结合的个人所得税制度；研究制订并择机出台资源税改革方案；加快理顺环境税费制度，研究开征环境税；深化房地产税制改革，研究开征物业税，以上工作由财政部、税务总局、发改委、建设部负责。

广电和电信双向进入

《意见》提出，今年要继续深化电信体制改革，制定出台配套监管政策，加快形成有效的市场竞争格局；深化邮政体制改革，推动邮政速递物流业务重组改制。

落实国家相关规定，实现广电和电信企业的双向进入，推动“三网融合”取得实质性进展。

加快推进电网企业主辅分离和农电体制改革。

制订出台盐业管理体制改革方案。加快推进市政公用事业改革，扩大城市供水供热供气、污水处理、垃圾处理等特许经营范围。

抓紧研究制订铁路体制改革方案，加快推进铁路投融资体制改革。

制订事业单位绩效工资意见

《意见》提出，今年要研究出台关于收入分配调节的指导意见(发展改革委牵头)。规范国有企业负责人薪酬管理制度，合理控制收入分配差距

(人力资源社会保障部、财政部、国资委负责)。研究制订事业单位实施绩效工资的意见(人力资源社会保障部、财政部负责)。

推进事业单位养老保险改革试点；制订实施农民工养老保险办法；出台新型农村社会养老保险指导意见；研究解决农垦职工社会保障问题。建立企业退休人员基本养老金和城乡最低生活保障标准正常调整机制。(今晚)

国家司法考试 6月1日起网上报名

据新华社电 司法部消息，2009年国家司法考试将于6月1日至25日在全国统一实行网上报名，考生需使用第二代身份证报名参加考试。

据悉，今年国家司法考试政策保持稳定，考试时间、试题题型与分值等方面都没有大的变化。

今年的国家司法考试将于9月19日、20日举行。

住宅改商用 须全楼业主同意

据新华社电 最高人民法院24日公布了《物权法》两部司法解释——《关于审理建筑物区分所有权纠纷案件具体应用法律问题的解释》和《关于审理物业服务合同纠纷案件具体应用法律问题的解释》，将于10月1日起施行。

《物权法》规定，业主将住宅改变为经营性用房的，除遵守法律、法规以及管理规约外，应当经有利害关系的业主同意。司法解释则将利害关系业主的范围原则上确定为在本栋建筑物之内。

炒股亏损最多时 户均赔了7.55万元

据新华社电 中国上市公司市值管理研究中心24日发布的一份报告显示，自2008年5月1日至2009年4月30日的近一年间，A股1386家参选上市公司总市值高低落差达到9.44万亿元，分摊到1.25亿个股东账户相当于户均亏损额一度高达7.55万元。这是在第三届中国上市公司市值管理高峰论坛上发布的信息。

两龄童KTV唱歌身亡 疑是话筒漏电

本报综合消息 因外地朋友初次来兰州，为了招待朋友，家住兰州市七里河区的安良和妻子便带着小女儿姗姗来到龙珠雷石KTV，同朋友们欢聚。

为了助兴，两岁的小姗姗也一展歌喉。可是，令人意想不到的事情发生了，当小姗姗拿着话筒来到门口，一拉门扶手时，不知为什么，竟一下子倒在了地上不省人事。

小姗姗立即被送往兰州市第一人民医院进行抢救，后经抢救无效死亡。

警方详细调查后，初步怀疑，小姗姗是左手拿话筒，右手拉门时遇话筒漏电，从而导致意外身亡。(钟欣)



5月25日，两位外国游客在广州北京路商业街上用旅行箱遮挡急降雨。受热带低压槽影响，广东省连日来持续强降雨。5月23日17时30分，广东省气象局首次启动暴雨三级应急响应命令。据气象部门预计，未来3天，华南等地仍将有大雨或暴雨。气象专家建议继续关注强降雨及其可能引发的流域洪涝、城乡积涝和各类地质灾害，以及与降雨伴随的雷电灾害。新华社发

湖南祁东县

12张领导洗浴单遭网友曝光

本报综合消息 近日，一组来自湖南省祁东县的接待领导干部的消费清单图片被网友曝光，消费金额由数百元至1000余元不等。事情发生后，中共祁东县纪委、祁东县监察局立即成立专案组进行调查。目前，调查结果尚未公布。

5月22日22时，天涯杂谈网友“朝腐夕败”发表了题为《一

组来自湖南省祁东县的接待领导干部的涉黄消费清单》，帖中展示了6张消费清单图片，图片里共有12张消费清单。

从说明中可看出，客户大多为祁东县红旗水库管理所(自来水公司)，服务项目有中式、御式、盐浴以及韩式+50、盐浴+100、御式+50、水推+50等让人名头古怪、但寓意不难理解的东

西，服务小姐则是该县旺升宾馆休闲保健中心的一些如“周艳玲、徐丽、李小红、尹菊心”等女孩，消费金额由数百元至1000余元不等，挂单人则为李光辉(红旗水库管理所原书记)、彭旭勇(水库所长杨满的司机)、肖兵(水库办公室主任)等几个人。而被接待人多为“财政局领导、市局领导、市局蒋主任等”。(湘晨)

为“传宗接代”生二胎

重庆男子“导演”女儿失踪

本报综合消息 6岁独生子女上学途中意外失踪，在重庆忠县县城引起轩然大波，众多学生家长一度惶恐不安。民警在3天时间内还原了事实的真相——导演女童失踪案的，竟是女童的父亲、姑姑和爷爷、奶奶。他们藏匿女童，谎报假案的目的只有一个：让女童父亲获得生二胎的资格，争取生个“传宗接代”的男孩。

女童叫燕子，就读于忠县实验小学幼儿园。失踪案发生在5月19日，忠县县城忠州镇第一派出所接到居民陈家斌报案：中午到校接燕子时，才知道燕子并未到校，疑被人拐卖。原来，燕子的家人不仅在当地大街小巷张贴出寻人启事，还找到她就读的学校，向校领导讨要说法。一时间，众多学生家长人心惶惶：莫非有拐骗团伙潜入了忠县？当日下午，实验小学的校门外，密密麻麻地挤满了接子女的家长。

然而，在走访调查中，民警却发现疑点重重：除了母亲杨淑媛很焦急外，燕子的父亲陈家斌、爷爷陈学生、奶奶方志兰平静得出奇；从发现燕子失踪，再到满街张贴寻人启事，前后不过两小时，家属们的反应异常迅速……据悉，让警方产生上述警惕的重要原因还在于：走访中，警方曾听说陈家老人很想再要一个能传宗接代的男孩，但陈家斌和杨淑媛并不具备生二胎的资格。

民警立即对陈家斌展开讯问。21日，陈交代了案件真相：正是他和父母联系大姐，一起导演了女童失踪案。19日清晨，陈家斌出门后，将女儿交给从农村来县城的母亲方志兰。而后，方志兰将孙女交给陈翠英。此后，陈翠英带着燕子于20日乘火车离渝返赣。

陈家斌承认，所有的策划行为，都是背着妻子杨淑媛进行的。此举就是为了造成女儿失踪的假象，让他和妻子具备生二胎的资格，以满足父母传宗接代的心愿。目前，警方还在进一步审理此案。(成商)

初中女生率众对同学施暴

副县长就女儿打人事件致歉

本报综合消息 5月18日傍晚，云南孟连县一中15岁的初二女生小艳，被该县主管教育的副县长之女、该校初三女生小思带领7名同校女生拖进厕所，打耳光、高跟鞋砸头、拳打脚踢，其间小艳嘴被强塞入从厕所里捡起的脏卫生巾，外衣被脱下丢进粪坑，整个过程长达10分钟。施暴者还用手机拍下照片和视频。

24日上午，连夜赶到昆明的家长代表王佳芳向受害女生小艳及其家人道歉。与她同来的，还有孟连一中的副校长王芝坤，小思父亲罗承斌。据了解，小思的母亲——该县主管教育的副县长王咏24日晚也赶到昆明，他们将再次对小艳道歉。

校园暴力事件发生后，孟连傣族拉祜族佤族自治县成立事件处置领导小组，调查此事，明确指出严肃依法查办，决不偏袒。孟连警方23日表示，正在调查此案。据小艳家人介绍，此事由早恋引发。小思喜欢上小艳的前男友，看小艳不顺眼，决定教训她。22日晚，小艳几经转院来到昆明医学院附属第一医院。23日，小思的母亲、孟连县分管教育的副县长王咏一再表示歉意，“想不到女儿会闹出这样的事情，我们真诚地向受害者及其家属道歉。孩子也知道事情的严重性了，向我们保证以后不再犯错误。”小思的父亲、孟连县第一小学副校长罗承斌表示，等调查结果出来，该承担的责任一定会承担。

24日上午10时30分左右，王芝坤和学生家长代表罗承斌、王佳芳3人来到昆明医学院第一附属医院，看望受辱学生小艳及其家人。“我们一定会做好自己该尽的责任”。王佳芳对着小艳的父亲颜克雄不断地表示自己的歉意，“你们难过，我们也不愿意发生这种事情，小娃娃才十四五岁，不懂事，对不起了，我们来看看她的病情……”(春城)

巨型“粽王” “体重”350公斤



本报综合消息 24日，一只重达350公斤的巨型“粽王”(如图)亮相广东韶关全民健身广场。这只高1.5米、宽1.3米的巨型肉粽被摆放在一间玻璃屋内的方台上。据介绍，这只“巨无霸”粽子由8位厨师共同合作，经过了一个多月的反复试验，才最终“定型”。(东方)